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Vážení absolventi gymnázia, obchodní akademie i chemické průmyslovky, 
 

 
 
v roce 2023 uplyne 100 let od založení naší školy.  
 
S velkým potěšením Vás proto zveme na oslavy 100 let Dvořákova gymnázia, které se budou konat v krásných dnech 
začínajícího podzimu 22. a 23. září 2023. Doufáme, že Vám Vaše povinnosti dovolí významné jubileum školy prožít 
spolu s námi, neboť jste všichni součástí její historie. 
 
22. září v 10 hodin zahájíme oslavy studentským průvodem městem, který symbolicky připomene dějiny školy i 
města Kralupy nad Vltavou v uplynulých sto letech.  
Poté v 16 hodin začne vzpomínkový Nostalgický podvečer se všemi současnými a bývalými zaměstnanci naší školy. 
  
V sobotu 23. září se pak uskuteční od 10 hodin Den otevřených dveří, kdy si budete moci prohlédnout učebny a další 
prostory školy, seznámit se s novinkami a změnami, kterými škola v posledních letech prošla, zúčastníte se v našich 
učebnách zajímavých experimentů, zábavných zkoušek, her, kvízů a dalšího různorodého programu, který připraví naši 
studenti a pedagogové.  
Ve 14 hodin budou oslavy pokračovat venku na přilehlých pozemcích, kde se uskuteční neformální setkání absolventů 
bez rozdílu věku, na které jsou srdečně zváni i Vaši rodinní příslušníci. Tam na Vás bude čekat hudební a divadelní 
program i vtipné a moudré projevy našich hostů, absolventů a učitelů.  
Můžete se těšit i na bohaté občerstvení a delikatesy ze školní kuchyně, ale hlavně a především na přátele a bývalé 
pedagogy, kteří se naopak těší na setkání s Vámi! 
 
Další informace o programu jednotlivých dní sledujte, prosím, na webových stránkách Dvořákova gymnázia 
https://www.dgkralupy.cz/100-let/, na sociálních sítích nebo na plakátech a jiných inzertních plochách v Kralupech 
nad Vltavou. Pokud budete mít jakékoliv dotazy, rádi Vám je zodpovíme na e-mailové adrese info@dgkralupy.eu či 
přímo v budově gymnázia na Dvořákově náměstí 800 v Kralupech nad Vltavou, případně také na telefonním čísle 
315 727 311. 
 
Těšíme se na shledání! 
 
                 

S úctou  
RNDr. Andrej Plecháček, ředitel školy 

 
 

V Kralupech nad Vltavou 2. května 2023 

 
 

https://www.dgkralupy.cz/100-let/
mailto:info@dgkralupy.eu

